ANUNŢ

COMUNA CHINTENI, prin primar, cu sediul în Chinteni, str. Unirii, nr. 232, comuna Chinteni, jud. Cluj, anunţă organizarea concursului de recrutare pentru ocuparea funcţiei publice de execuţie vacante de consilier, clasa I, grad profesional superior, la  Compartimentului Financiar Contabil din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Chinteni. 

Concursul va avea loc în data de 18 ianuarie 2018,  ora 10.00 proba  scrisă şi data de 19 ianuarie 2017,  ora 10.00 interviul.

 
Condiţiile de ocupare a funcţiei publice de execuţie vacante de consilier, clasa I, grad profesional superior,  sunt:

Condiţii generale:

Candidaţii trebuie să îndeplinească condiţiile prevăzute de art. 54 din Legea 188/1999 privind Statutul funcţionarilor publici (r2)

Condiţii specifice:

 -studii  universitare de licenţă absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licenţă sau echivalentă,  în domeniul economic;

- vechime în specialitatea studiilor necesare exercitării funcţiei publice: minim 9 ani.


Dosarul de înscriere la concurs trebuie să conţină în mod obligatoriu documentele prevăzute la art. 49 din HG 611/2008, cu modificările şi completările ulterioare şi se depun în termen de 20 de zile de la data publicării anunţului pentru organizarea concursului, în Monitorul Oficial al României, partea a III –a, la sediul Primăriei comunei Chinteni, str. Unirii, nr. 232, comuna Chinteni, judeţul Cluj, telefon/fax: 0264271771, email: primariachinteni@yahoo.com, persoana de contact: Corina Maria Anghel, secretarul comunei Chinteni.

PRIMAR,

MAGDALENA LUCIA  SUCIU

