ANUNȚ

COMUNA CHINTENI, prin primar, cu sediul în Chinteni, str. Unirii, nr. 232, comuna Chinteni, jud. Cluj, anunţă organizarea concursului de recrutare pentru ocuparea funcţiei publice de execuţie vacante de poliţist local, clasa I, grad profesional asistent, la  Compartimentului Ordine Publică din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Chinteni. 

Concursul va avea loc în data de 9 decembrie  2019,  ora 10.00 proba  scrisă.

Condiţiile de ocupare a funcţiei publice de execuţie vacante de poliţist local, clasa I, grad profesional asistent,  sunt:

Condiţii generale:

Candidaţii trebuie să îndeplinească condiţiile prevăzute de art. 465 din Ordonanţa de Urgenţă nr. 57/2019 privind Codul Administrativ .

Condiţii specifice:

- studii  universitare de licenţă absolvite cu diplomă de licenţă sau echivalente;

- vechime în specialitatea studiilor necesare exercitării funcţiei publice: minim  1 an.

Dosarul de înscriere la concurs trebuie să conţină în mod obligatoriu documentele prevăzute la art. 49 din HG 611/2008, cu modificările şi completările ulterioare. 

Dosarele de înscriere  se depun în termen de 20 de zile de la data publicării anunţului pentru organizarea concursului, pe site-ul Agenției Naționale a Funcționarilor Publici și pe site-ul Primăriei comunei Chinteni – www.primariachinteni.ro – la secțiunea special creată în acest scop, la sediul Primăriei comunei Chinteni, str. Unirii, nr. 232, comuna Chinteni, judeţul Cluj, telefon/fax: 0264271771, email: primariachinteni@yahoo.com, persoana de contact: Corina Maria Anghel, secretarul comunei Chinteni.
